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ОПРОС ЖИТЕЛЕЙ 
КАЛИНИНГРАДСКОЙ ОБЛАСТИ 



ОТКРЫТОЕ МНЕНИЕ – КАЛИНИНГРАД 

ПАРАМЕТРЫ ИССЛЕДОВАНИЯ 

1530 респондентов ВЫБОРКА 

508 – поквартирный опрос 
510 – уличный опрос 
512 – телефонный опрос 

МЕТОДЫ 

Калининградский социологический центр (г. Калининград) 
Социологическая лаборатория (БФУ им.Канта) (г. Калининград) 
Исследовательская компания «КМГ» (г. Калининград) 
Калининградская социологическая служба (г. Калининград) 
Форис-Медиа (г. Архангельск) 
Исследовательская компания «Максима» (г.Чебоксары) 
Контроль – Исследовательский центр «Контекст» (г. Томск) 

ИСПОЛНИТЕЛИ 



ОТКРЫТОЕ МНЕНИЕ – КАЛИНИНГРАД 

ПРИХОДИЛОСЬ ЛИ ВАМ КОГДА-ЛИБО ПРЕЖДЕ УЧАСТВОВАТЬ В ОПРОСАХ 
ОБЩЕСТВЕННОГО МНЕНИЯ ПО ТЕМАТИКЕ, ПОДОБНОЙ ЭТОМУ ОПРОСУ? 
И ЕСЛИ ДА, ТО ГДЕ (КАК) ПРОХОДИЛ ОПРОС, В КОТОРОМ ВЫ УЧАСТВОВАЛИ? 

ИНТЕРЕСУЕТЕСЬ ЛИ ВЫ РЕЗУЛЬТАТАМИ ОПРОСОВ ОБЩЕСТВЕННОГО МНЕНИЯ? 
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 - ПРЕЖДЕ НЕ ПРИХОДИЛОСЬ УЧАСТВОВАТЬ … 

 - ДРУГОЕ 

- В МАГАЗИНЕ, В ТОРГОВОМ (РАЗВЛЕКАТЕЛЬНОМ) … 

- В ИНТЕРНЕТЕ 

- ПО ТЕЛЕФОНУ 

 - ИНТЕРВЬЮЕР ПРИХОДИЛ ДОМОЙ 

 - НА УЛИЦЕ 
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- ДА, ПОСТОЯННО 

- ДА, ВРЕМЯ ОТ ВРЕМЕНИ 

 - ЗАТРУДНИЛИСЬ ОТВЕТИТЬ 

- НЕТ, МЕНЯ ЭТО НЕ ИНТЕРЕСУЕТ 



ОТКРЫТОЕ МНЕНИЕ – КАЛИНИНГРАД 

КАК ВЫ ДУМАЕТЕ, ОПРОСЫ ОБЩЕСТВЕННОГО МНЕНИЯ, КОТОРЫЕ 
ПУБЛИКУЮТСЯ В СРЕДСТВАХ МАССОВОЙ ИНФОРМАЦИИ, ОТРАЖАЮТ 
РЕАЛЬНЫЕ НАСТРОЕНИЯ ЛЮДЕЙ? 

КАК ВЫ СЧИТАЕТЕ, МОГУТ ЛИ РЕЗУЛЬТАТЫ 
ОПРОСОВ ОБЩЕСТВЕННОГО МНЕНИЯ ПОВЛИЯТЬ 
НА ДЕЙСТВИЯ РУКОВОДСТВА ОБЛАСТИ (ГОРОДА, РАЙОНА)? 
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- БЕЗУСЛОВНО, ДА 

- СКОРЕЕ ДА 

 - ЗАТРУДНИЛИСЬ ОТВЕТИТЬ 

- СКОРЕЕ НЕТ 

- СОВЕРШЕННО ТОЧНО НЕТ 



ОТКРЫТОЕ МНЕНИЕ – КАЛИНИНГРАД 

ПРИМЕТЕ ЛИ ВЫ УЧАСТИЕ В ВЫБОРАХ ГУБЕРНАТОРА 13 СЕНТЯБРЯ? 

в зависимости 
от точки опроса 

51,7 22,8 3,7 5,7 15,6 
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СОВЕРШЕННО ТОЧНО ПРИМУТ УЧАСТИЕ СКОРЕЕ ВСЕГО, ПРИМУТ УЧАСТИЕ 

ОТКАЗАЛИСЬ ОТВЕЧАТЬ ЗАТРУДНИЛИСЬ ОТВЕТИТЬ 

СКОРЕЕ ВСЕГО, НЕ ПРИМУТ УЧАСТИЕ СОВЕРШЕННО ТОЧНО НЕ ПРИМУТ УЧАСТИЕ 
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Калининград города области посёлки 

СОВЕРШЕННО ТОЧНО ПРИМУТ УЧАСТИЕ В ВЫБОРАХ 



ОТКРЫТОЕ МНЕНИЕ – КАЛИНИНГРАД 

ЗА КОГО ИЗ КАНДИДАТОВ ВЫ НАМЕРЕНЫ ПРОГОЛОСОВАТЬ? 

1,3 3,7 3,0 2,7 

54,4 

1,3 

32,2 

1,4 
0,0

10,0

20,0

30,0

40,0

50,0

60,0

ВУ
КО

ЛО
В 

РЕ
ВИ

Н 

СТ
АР

О
ВО

Й
ТО

В 

Ф
ЕД

О
РО

В 

ЦУ
КА

НО
В 

И
СП

О
РТ

ЯТ
 

БЮ
ЛЛ

ЕТ
ЕН

Ь 

ЗА
ТР

УД
НИ

ЛИ
СЬ

 
ОТ

ВЕ
ТИ

ТЬ
 

НЕ
 П

О
Й

ДУ
Т 

НА
 

ВЫ
БО

РЫ
 



ОТКРЫТОЕ МНЕНИЕ – КАЛИНИНГРАД 

ЗА КОГО ИЗ ПРЕДСТАВЛЕННЫХ В БЮЛЛЕТЕНЕ 
КАНДИДАТОВ ВЫ НАМЕРЕНЫ ПРОГОЛОСОВАТЬ? 

От числа тех, 
кто «совершенно точно 
собирается принять 
участие в выборах» 
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